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Křížovky 

V lednu  často mrzneme, padáme na led a lámeme si končetiny,  pokud jsme mladší sportuje-
me. A po období    vánočních svátků, kdy nás zaměstnávaly hlavně návštěvy blízkých a našich      
známých, nastal čas udělat si chvíli jen pro sebe. Jakmile zapadne slunce, což je v lednu hned 
po páté hodině odpoledne,  nás atmosféra dlouhých zimních večerů přímo vybízí  ke čtení,       
luštění sudoku a křížovek. Vždycky v podvečer si nějakou křížovku vyberu.  Je – li lehká,   
vyluštěná hned, mám pocit, že jsem získala něco bez snažení, téměř zadarmo. Když ale        
narazím na nějaký pořádný oříšek, sháním výrazy v moudrých knihách, na internetu,  ve 

slovnících,  prostě kde se dá. Kvůli odborným výrazům z chemie využívám i rady přítelkyně na telefonu. Některé 
mě trápí  i několik dní.  O to větší radost mám při jejich vyluštění. Hlava se mi však někdy „zasekne“  i na      
docela obyčejné  věci .  Třeba : DRUH  ŽENY.  Kolik druhů žen jsem si vybavila a  přesto se žádný do            
příslušných     políček křížovky  nehodil.  V televizi už běžel oblíbený seriál a já  jsem  přemýšlela a přemýšlela. 
Nakonec se   písmenka doplnila sama. Schválně, napadlo vás, že druh ženy je muž?  Vidíte, občas se setkáme 
s téměř nepřekonatelnou překážkou a  na konec je to tak jednoduché.  A já vám přeji, aby se i vaše na první   
pohled velké  problémy, změnily na vyřešené s úsměvem.       - li -   

KOLEŠOVICKÉ ZEMĚDĚLSTVÍ v minulosti 

Hlavní plodiny, pěstované v kolešovickém katastru 
v roce 1902 jsou žito, ječmen, pšenice, oves,řepa, 
brambory a chmel.  Jelikož luka tvoří  jen 6%  celko-
vé výměry, musí se pěstovat jetel a polní směsky 
k obživě dobytka. Z celkové výměry obhospodařuje  
43% půdy hrabě Wallis. Na vysoké výši je pěstování 
ovoce.    Dvacet tisíc stromů po všech zahradách, 
polních cestách a mezích, což je velký přínos 
v celkovém     hospodaření. Přednostně se pěstují jabloně, hrušně a švestky. Při sčítání domácího zvířectva k 
1.1. 1902 v Kolešovicích včetně Heřmanova bylo 55 koní, 479 kusů     hovězího dobytka, 176 koz, 333 ovcí, 175 
prasat, 45 včelích úlů a mnoho drobného zvířectva.  

Pozemky na katastru měly toto pojmenování:               
Na Okrouhlici – pravá strana od silnice na Kněževes až k trati. Půda černá, úrodná, vhodná k pěstování všech 
plodin.        Na Sekyře – od mlýnské cesty vlevo k přílepské silnici, půda písčitá, suchá. Vyhovuje pěstování  
žita, pšenice, ovsa a brambor,      U Mlýna – prostor kolem mlýna s potokem, dosti vlhká zemina. Pěstuje se tam 
chmel, okopaniny a všechno obilí mimo žita.      Petrovická Pěšina – levá strana silnice do Pšovlk až k silnici do 
Přílep. Půda hlinitopísčitá vyhovovala pícninám a obilí.      Za Jamy / v Americe/ - úsek za roklí k hranicím   
katastru Pšovlky. Těžká půda, vhodná    pro chmel, pícniny a žito.     Na Tencích – pravá strana silnice do Pšovlk 
a levá strana cesty na Sieqwendě. Zemina písčitá, vhodná pro pěstování obilí.    Na  Siqwendě – pravá strana 
cesty a lán uzavírá silnice do cihelny. Je to jeden z největších úseků. Půda se hodí k pěstování všech plodin  
mimo chmele. Je náročná na větší srážky.       Zaječí Zahrada – nejmenší díl katastru. Cesta k Walburce,     
silnice a potok jsou hranice. Má 50% luk, zdržuje se tady nejvíce lovné zvěře.   Na Dlouhých Lánech – celý 
úsek mezi silnicemi     Zderaz Heřmanov, Nejlepší půda pro chmel v katastru.     Na Červeném Kopci – díl před 
Heřmanovem  vpravo až ke katastru Hořesedel.   V Bušu – lán od hřbitova až k silnici do Hořesedel.           
V Háji – úsek malý, od silnice do Hořesedel vpavo k potoku. Při úpravě katastru připadl Kněževsi.                   
Na Dolíkách – rozloha za kostelem ke Kněževsi. Nejkvalitnější půda v katastru, černá, velmi úrodná.     

Tak až vás někdo pošle do háje, už víte,  kam máte jít. A všimli jste si, že v kronice není ani zmínka  o řepce?     
                                                                                                                                -  li  - 



 

Na pracovní poradě se zastupitelé sešli dne 10. 01. 2011 a bylo projednáno:   

Přítomni: M. Dvořák, J. Čečrdle,  J.Procházka, T. Hrenák,  J. Poděbradská, J. Hrenáková, M. Brabcová 

- Přítomní zastupitelé byli seznámeni s návrhem programu a návrhy na usnesení na veřejné zasedání, které se bude 
konat dne 11. 01. 2011 od 18 hodin            
- Starosta obce podal informaci o proběhlém výběrovém řízení na dodavatele oken v budovách místní školy, Kolešo-
vice č.p. 44 a č.p. 235. Bylo předloženo 9 nabídek a podle hodnotících kritérií (výše nabídkové ceny, součinitel pro-
stupu tepla celého okna a hloubky stavebního rámu) předložila nejvýhodnější nabídku firma Windows Holding a.s., 
Praha. S vítězným uchazečem bude zahájeno jednání za účelem podpisu smlouvy o dílo. Výměna oken proběhne 
pouze za předpokladu, že obec získá dotaci z Fondu rozvoje obcí a měst Středočeského kraje.     
-  Na veřejném zasedání bude projednáno podání žádosti o dotaci na nákup použitého požárního automobilu pro 
JSDH Kolešovice.  Podle předběžné cenové nabídky je možné tento automobil zakoupit za cenu zhruba 1.620.000,- 
Kč. Obec požádá o maximální možnou dotaci ve výši 1.500.000,- Kč.  Ostatní náklady budou zapracovány do     
obecního rozpočtu na rok 2011.              
-  Starosta obce podal zprávu o jednání Mikroregionu ohledně dopravní obslužnosti, které proběhlo na základě      
dopisu ze Středočeského kraje o zrušení některých autobusových spojů na trase Rakovník – Kolešov, tam i zpět.  
Důvodem zrušení je fakt, že Středočeský kraj požádal z nedostatku finančních prostředků dopravce na území       
Středočeského kraje  o snížení  20 % spojů.  V platnosti byly ponechány hlavně  linky, které jsou využívány žáky a 
studenty. Jestli budou navržené  spoje ke zrušení zachovány, bude záležet na dalším jednání Svazku pro dopravní 
obslužnost regionu Rakovník.                          
-  Starosta navrhuje zaslat pro DS Tyl Čistá příspěvek na cestovní náhrady ve výši 2.000,- Kč za vystoupení, které se 
konalo dne 26.prosince 2010 v kostele v Kolešovicích                       
- Starosta informoval o připravované žádosti o dotaci z Fondu ČEZ „Nadace oranžová hřiště“. Tato   dotace bude 
zpracována a podána do 31.1.2011. Jedná se o projekt ve výši 480.982,- Kč se spoluúčastí obce ve výši 24.000,- Kč.  
V případě obdržení dotace by bylo hřiště vybudováno na prostranství u zámeckého rybníka.                                     
-  Starosta vyslovil požadavek, aby zastupitelé začali uvažovat o případné změně názvu obce na městys a promysleli 
všechna pro a proti              
- Zastupitelé byli seznámeni s rozpočtovým opatřením č. 9, pořadové č. rozpočtové změny 76 - 83 a 96. Rozpočtové 
změny budou projednány na veřejném zasedání.                         
- Starosta podal zprávu o čerpání rozpočtu k 31.12.2010. Příjmy dosáhly  24.015.178,62 Kč, výdaje jsou ve výši 
22.720.507 Kč a zůstatek na běžném účtu byl 6.089.240,44 Kč. Podrobně na internetových stránkách obce.   
- Zastupitelé byli seznámeni se záměrem starosty navrhnout obcím v okruhu 10 km služby sběrného dvora             
Kolešovice                            
- Zastupitel J. Procházka požádal starostu, aby seznámil příslušné úřady s problémem nepřehlednosti křižovatky  
Zderaz  - Heřmanov                            
-  Starosta požádal paní Hrenákovou, aby přítomné seznámila se seznamem občanů, kteří budou oslavovat životní 
jubileum v měsíci únoru a zároveň bylo domluveno, kteří zastupitelé půjdou s gratulací 

 

Počet  obyvatel k 31.12.2010    850 obyvatel  

Počet  narozených dětí:   13 dětí 

Počet svatebních obřadů   2 obřady 

Počet úmrtí na území obce: 7 úmrtí  

Počet odhlášených občanů  20 občanů 

Počet nově přihlášených  38 občanů  

Průměrný věk obyvatel   41,6 roků 

Složení obyvatel podle pohlaví  433 mužů / 417 žen  

 

Složení obyvatel podle věku  

do 15 let 119 obyvatel / 15 - 18 let 36 obyvatel 

18 - 60 let  458 obyvatel / 60 - 93 let 237 obyvatel 

Počet rodin bez dětí    79 % 

Počet rodin s jedním dítětem   11 % 

Počet rodin se dvěma dětmi  7 % 

Počet rodin se třemi a více dětmi  2 % 

Počet rodin s více jak třemi dětmi   1 % 

S T A TI S T I KA  O BEC NÍ H O  S T A TI S T I KA  O BEC NÍ H O  S T A TI S T I KA  O BEC NÍ H O  S T A TI S T I KA  O BEC NÍ H O  Ú Ř A DU  K O LEŠO VI C E  ZA  RO K 2 0 10Ú Ř A DU  K O LEŠO VI C E  ZA  RO K 2 0 10Ú Ř A DU  K O LEŠO VI C E  ZA  RO K 2 0 10Ú Ř A DU  K O LEŠO VI C E  ZA  RO K 2 0 10     

Před Vánocemi přichází na obecní úřad množství novoročenek pro obec Kolešovice . V loňském roce se v poště  
objevila i novoročenka pro občany Kolešovic od občanů Kunratic u Cvikova s přáním hezkých a klidných Vánoc, 

šťastného roku 2011 a  poděkováním za pomoc při bleskových povodních, které obec Kunratice u Cvikova     
postihly 7.8.2010.  

O BE C NÍ  Ú Ř AD  I NFOR M UJO BE C NÍ  Ú Ř AD  I NFOR M UJO BE C NÍ  Ú Ř AD  I NFOR M UJO BE C NÍ  Ú Ř AD  I NFOR M UJ E  E  E  E  ----     Č I NNO ST  ZA S T UP I TČ I NNO ST  ZA S T UP I TČ I NNO ST  ZA S T UP I TČ I NNO ST  ZA S T UP I T E LS T VA OBC E  E LS T VA OBC E  E LS T VA OBC E  E LS T VA OBC E      



 

 
Výroční valná hromada Sboru dobrovolných hasičů 
Vykročili jsme do roku 2011 a hned nás čekalo zhodnocení toho předešlého.  V pátek 21. 1. 2011 se na přísálí 
v restauraci Kino konala výroční valná hromada místních hasičů.  Schůze se zúčastnilo 28 členů sboru a osm hostů – 
starostů okolních obcí – Děkova a Kolešova, starosta Okresního sdružení hasičů Rakovník pan Štěpán Kejla a       
členové SDH Kněževes. 
Po přivítání a schválení programu následovalo kulturní vystoupení mladých hasičů. Letos si připravili divadelní   
minipředstavení – Pohádku o Ježibabě. Děti si samy vyrobily kostýmy a s pomocí vedoucích Marcely Holé a Jiřího 
Čečrleho nazkoušely krátkou pohádku. Jejich vystoupení se vydařilo a sklidilo náležitý potlesk. Poté přednesl       
starosta sboru Václav Svítek Zprávu o činnosti sboru za rok 2010. Připomněl účast našich závodníků a rozhodčích na 
soutěžích v požárním sportu, ve hře Plamen a na nejrůznějších netradičních závodech.  Zmínil zorganizování       
hasičského plesu, kterého se zúčastnilo 123 lidí. Poděkoval za náročnou přípravu devátého ročníku Kolešovické   
soutěže. Samozřejmě shrnul činnost zásahové jednotky, která v minulém roce vyjela do terénu celkem devětkrát. O 
všech těchto událostech jsme informovali na stránkách Kolešovických listů.  
Po zprávě o činnosti byla pokladníkem panem Petrem Křížkem přednesena Zpráva o hospodaření sboru. Za vzorné 
vedení pokladny mu za revizní komisi poděkoval pan Oskar Havlík. Protože uplynulý rok byl rokem volebním,   
dalším bodem programu byla zpráva ze shromáždění delegátů sborů dobrovolných hasičů okresu Rakovník (březen 
2011, Malinová) a ze IV. Sjezdu Sdružení hasičů Čech, Moravy Slezska  (Ostrava 3.- 4. 7. 2011).  
Následovalo ocenění členů – stužku k medaili za věrnost - 20 let obdrželi Petr Čečrdle, Jiří Čečrdle ml. a Eliška    
Svítková  a stužku za 40 let pan Miroslav Čečrdle. Jan Ritter přednesl plán činnosti na rok 2011 – kromě běžné čin-
nosti sboru samozřejmě připravujeme na sobotu 19. 2. 2011 hasičský ples a 16. 4. 2011 se uskuteční jubilejní 10. 
ročník Kolešovické soutěže. 
Na závěr shromáždění pozdravil přítomné starosta obce pan Martin Dvořák, který poděkoval za pozvání a vyjádřil 
hasičům uznání za výjezdy. Pan Tvarůžek pozval místní hasiče na výroční valnou hromadu a na hasičský ples do 
Kněževse. Starosta okresního sdružení poděkoval především za pořádání Kolešovické soutěže a popřál sílu do další 
činnosti. S poděkováním a přáním vystoupila také starostka Děkova a starosta Kolešova. Schůzi ukončil starosta   
sboru Svítek. 

Za SDH Kolešovice, Jaroslava Čečrdlová 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASBOR DOBROVOLNÝCH HASBOR DOBROVOLNÝCH HASBOR DOBROVOLNÝCH HA SIČŮ KOLEŠOVICE INFORMUJE :S IČŮ KOLEŠOVICE INFORMUJE :S IČŮ KOLEŠOVICE INFORMUJE :S IČŮ KOLEŠOVICE INFORMUJE :  

Sbor dobrovolných hasičů Kolešovice zve všechny na svůj tradiční  

HASIČSKÝ PLES, HASIČSKÝ PLES,   
který  se koná v sobotu, 19. 02. 2011 od 20 hodin na sále kulturního domu                      

     v Kolešovicích.   K tanci a poslechu hraje ROTACE  Slaný.         
Vstupné: 70,- Kč            Bohatá tombola !           Srdečně zvou pořadatelé ! 

V á n o c e jsou za námi 

Všichni se na ně těšíme. Malí na dárečky, velcí na klid a pohodu, ale když končí oddychneme si. Loňské byly jako ty 
z Ladových obrázků plné sněhu a mrazu. Užívali jsme si lyžování, děti hlavně sáňkování i úklidu sněhu a motoristé 
to neměli vůbec snadné na našich silnicích. Prostě, tak jak to má v zimě být.   

 

Slavnostní rozsvícení stromu zahájila zastupitelka J. Poděbradská, 
která přítomné pozdravila a popřála za zastupitelstvo obce krásný a 
klidný adventní čas. Krátké vánoční pásmo připravila  paní         
učitelka Kolářová s děvčaty, Markétou Brabcovou, Michaelou 
Viktorovou, Nelou Týčovou, Kateřinou Pelikánovou a Eliškou 
Lenochovou.  Zasněžená příroda navodila vánoční atmosféru a tak 
při loučení a přání krásných a spokojených Vánoc si všichni přáli, 
aby nám sníh vydržel až na Štědrý den.  

                          

-jp- 

K U LT UR NÍ  P Ř EH LE D ,  s t a l o  s e  …K U LT UR NÍ  P Ř EH LE D ,  s t a l o  s e  …K U LT UR NÍ  P Ř EH LE D ,  s t a l o  s e  …K U LT UR NÍ  P Ř EH LE D ,  s t a l o  s e  …     



 

Mikulášská nadílka 

Něco z historie: Proč Mikuláš? 

Svátkem  svatého Mikuláše, připadajícím na 6. prosince, začíná pro 
většinu Evropanů vánoční období. Co na tom, že liturgicky se již 
vánoční okruh otevřel prvním adventním dnem. Proč Mikuláš? Za 
svatého byl prohlášen papež Mikuláš I.. Prvenství mezi Mikuláši 
zaujímá Mikuláš z Myry, který podle lidové víry sestupuje 5. pro-
since z nebe na zem, obchází lidská obydlí a rozděluje dárky. 

Svatý Mikuláš dorazil na sál kulturního domu s andělem a čerty 
dopoledne 5.prosince. Mikuláš zvolil nedělní dopoledne asi proto, 
aby zvládl nadílku hlavně večer. Čas to byl neobvyklý, ale jak se ukázalo, rodičům i jejich ratolestem vyhovoval. 
Děti se dobře bavili s animátory na sále a rodiče vše sledovali z přísálí. Nechyběla ani oblíbená tombola. A když se      
objevil Mikuláš, který za básničku nebo písničku rozdával sladkosti, krotil čerty, aby do pekla neodnesli omylem 
hodné dítě, byli všichni spokojeni.  

Pořad pana Ladry slavil opět úspěch a poděkování za tuto radost patří Svazu žen Kolešovice. 

Mikuláš díky obci Kolešovice naděloval i žákům místní základní a mateřské školy a to kouzelnické představení. A 
tak v pondělí 6. prosince celá  škola zaplnila sál kulturního domu, aby viděla představení kouzelníka. Kouzla se moc 
líbila a dárek udělal velkou radost zvláště těm nejmenším.    

                                                                                                                                          -jp- 

Půjdem spolu do Betléma 

Na Štěpána v mrazivém a zasněženém odpoledni si někteří občané přišli vychutnat sváteční dny do místního kostela, 
kde na ně dýchla vánoční atmosféra. Pohlazením na duši bylo pro přítomné vystoupení ochotnického souboru Tyl 
Čistá s krátkým představením „ Půjdem spolu do Betléma“. Každý z návštěvníků měl v tichu kostela chviličku na 
zamyšlení a vzpomínání   co komu přinesl dobrého nebo zlého uplynulý rok. Ti, kteří přišli měli ještě možnost se 
pozdravit s přítomnými a společně si zanotovat vánoční koledy. Při odchodu si jistě všichni říkali: „Vánoce jsou 
pryč“, ale na ty další se už teď těšíme“.                                                                                                                         

                      -jp- 

Posezení u hudby  

28. prosince se po delší  přestávce opět sešli kolešovičtí důchodci na 
přátelském posezení při hudbě pana Zdeňka Černého. Za Obecní 
úřad přišla popřát  do nového roku  vše nejlepší zastupitelka paní     
J. Poděbradská. Z mnoha pozvaných se zúčastnilo 30 našich        
obyvatel a tentokrát přišli i zderazští. Zábava se protáhla nad       
plánovaný čas, což svědčí o tom, že se všichni dobře bavili.     
         -li- 

Ve vší skromnosti si dovolujeme připomenout, že tento 

měsíc oslavily Kolešovické listy druhé narozeniny. Snad 

si jich nikdo ani nevšiml. Nejsou totiž zanesené 

v matrice, na oslavě se nepodávalo občerstvení ani     

šampaňské.  Možná právě proto byly bez gratulantů. O 

to větší dík patří všem dopisovatelům a čtenářům, kteří 

nám zachovali přízeň po celý rok 2010.  

redakce KL  



 

Vítězství po velkém boji 
 
Přípravné utkání, neděle 23.01.2011 na hřiště FC Hořesedly 
 
FC Hořesedly – ČLK 4:5 (1:2)     
Branky: 14., 81. Daniš, 8. Barthel, 72. Vicjan, 88. Polánek 
  
Český lev sehrál v neděli svůj první přípravný zápas v zimní přestávce. Na rynholecké umělce se odehrál hodně   
pikantní souboj, neboť soupeřem byli FC Hořesedly. 
Úvod se nesl ve znamení mírného tlaku Lva, když hlavně trojice Daniš, Polánek a Barthel dělala Tryskáčům starosti. 
Posledně jmenovaný, také v 8. minutě otevřel skóre utkání. Standardní situace z hodně úctyhodné vzdálenosti      
překvapila Vavřína v hořesedelské brance a ten se musel červenat – 0:1. Kolešovice dál diktovali tempo hry a chybu 
soupeřových zádáků trestal ve 14. minutě krásnou křižnou střelou z vápna Daniš – 0:2. V 19. minutě málem využili 
zmatku před brankou Matějovského útočníci Tryskáčů. Ve 22. minutě hlavičkoval po rohu nepřesně Dreksler. Mezi 
25. a 35. minutou měli dobré příležitosti ke skórování Daniš, Vicjan a Barthel, ale skóre zůstalo nezměněno.         
Poslední 10ti minutovka patřila jednoznačně Hořesedlům. Ti také dokázali ve 37. minutě Drekslerem snížit na 1:2. 
Hořesedly byli při chuti druhý poločas. A začali se dít věci. Nejdříve ve 50. minutě po individuální akci srovnal 
svým druhým gólem Drexler – 2:2. O 5 minut později dostal poprvé v utkání Tryskáče do vedení Machovec – 3:2. 
Neuběhlo ještě ani dalších 10 minut a Hořesedly se dostali do dvoubrankového vedení. Rychlou akci zakončil     
krásnou hlavičkou Stiska – 4:2. Až poté se Lev probral ze spánku a vyrovnal hru. V 68. minutě ještě vychytal Vavřín 
ve stoprocentní šanci Vicjana. Ten si vše vynahradil o 4 minuty později, když střelou po zemi k tyči nedal           
hořesedelskému brankáři šanci – 4:3. Kolešovice ožili a 9 minut před koncem srovnali stav na 4:4. Daniš zahrával 
přímý kop, těsně před Vavřínem stínil stínil střele Štícha a hořesedelský golman už zareagovat nestačil. Remíza ale 
Lvu nestačila. V 88. minutě narazil míč Štícha Polánkovi a ten prostřelil bezmocného Vavřína. Po boji tak nakonec 
Kolešovice vyválčili těsnou výhru 5:4. 
  
Sestava: 
Matějovský M. – Kučera, Matějovský P., Kovář, Engel – Štícha, Polánek, Barthel, Zuska – Daniš, Vicjan 
Střídali: Kalík, Rychtařík 

     Za TJ ČLK, Michal Štícha 

TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA ČESKÝ LEV KOLEŠOVICTĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA ČESKÝ LEV KOLEŠOVICTĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA ČESKÝ LEV KOLEŠOVICTĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA ČESKÝ LEV KOLEŠOVICE   E    E    E     

Základní škola a Mateřská škola Kolešovice  
 

Mikuláš 

Vzrušení vládlo  ve třídách prvního stupně a v mateřské škole třetí prosincový den. Žáci se nemohli dočkat  Miku-
láše, anděla a čertů. Jako každý rok se o mikulášské radování postarali žáci deváté třídy.        

Vánoční jarmark 

Tradiční vánoční jarmark se uskutečnil v úterý 21. prosince. Jako vždy jarmarku předcházelo kulturní vystoupení. 
Loňské vystoupení bylo připraveno na téma „ Z POHÁDKY DO POHÁDKY“  a všichni ho zvládli na výbornou. 
Krásné dárky čekaly na rodiče a ostatní návštěvníky u stánků jednotlivých tříd a u stánku keramického kroužku.   
Dárky jako vždy připravovali žáci v hodinách pracovních činností, výtvarné výchovy a také v projektovém týdnu 
před jarmarkem. Ve třídách malých dětí pomáhali s výrobky i rodiče. Největší zájem je každý rok třeba o svícny    
a perníkové chaloupky. Dárky jsou rok od roku hezčí a stánky jsou k velké radosti dětí většinou úplně vyprodané.  

Co se ještě stalo? 

- v pátek 21. ledna proběhl zápis do první třídy   

-  v neděli 23. ledna nám odjeli žáci na lyžařský výcvik 

Co nás čeká? 

- v pondělí 31. ledna pololetní vysvědčení 

- v pátek 4. února pololetní jednodenní prázdniny 

- od 14. února jarní prázdniny  -  HURÁ ! 

 



 

ZP R Á VY Z  DOM O VA  KO LE Š O VI CEZP R Á VY Z  DOM O VA  KO LE Š O VI CEZP R Á VY Z  DOM O VA  KO LE Š O VI CEZP R Á VY Z  DOM O VA  KO LE Š O VI CE     

Život v našem Domově. 

Jsme zase o rok starší a život běží 
dál. Závěr minulého roku jsme     
prožili ve znamení Adventu,     
příprav na Vánoce, vánoční       
besídku, a těšení se na Vánoce. 
Všechen ten předvánoční shon, 
nám trochu  komplikovala        
pokládka nové dlažby ve vstupní 
hale a přilehlé chodbě, neboť se 
vše    dělalo za provozu. Trocha 
toho omezení a    následný úklid 
však stál za to, neboť hala se     
prosvětlila, vybavila novým      
nábytkem, takže už při vstupu na 
Vás    dýchne přívětivá atmosféra. 
Že se blíží čas Vánoc, nám         
připomněla tradiční Mikulášská 
nadílka, která se uskutečnila 
v pátek 3. prosince. Po nadílce, si 
uživatelé mohli zazpívat se Senior 
bandem pana Z. Černého.  

V pátek 10. Prosince provoněla 
celý Domov vanilka. Pracovaly 
nejen šikovné ruce našich          
uživatelek, ale ani muži nezůstali 
za našimi  ženami v ničem pozadu. 
S chutí se pustili nejen do          
vyvalování, ale i vykrajování.    
Celou akci provázela dobrá nálada 
a pohoda.  

Každoročně v tento adventní čas 
navštěvují náš Domov děti z místní 
mateřské školky a školy, aby       
potěšily svým vystoupením srdíčka 
našich klientů. Předvedly pásmo 
básniček a písniček, které se všem 
líbilo. Na závěr děti podarovaly 
v š e c h n y  p ř í t o m n é  s v ý m i          
v l a s t n o r u č n ě  v y r o b e n ý m i          
přáníčky.  

 

22. prosince proběhla vánoční   
besídka našich klientů. Zahrát a  
zazpívat přijely děti i paní učitelky 
ze ZUŠ v Rakovníku. Podával se 
punč a domácí štrůdl. Besídky se 
zúčastnila i ošetřující lékařka 
Mudr. Marie Jenšovská. Při této 
příležitosti popřála všem našim 
uživatelům. Zahrát na flétnu přijel 
i vnuk naší klientky paní          
Hejdukové. Na závěr si mohli 
všichni zazpívat vánoční koledy za 
doprovodu kláves Jany Mourkové.  

Předposlední akcí bylo vystoupení 
p ana  K ub c e .  Ve  č t v r t ek              
23. prosince zpříjemnil předvánoč-
ní odpoledne svým vystoupením. 
Byla to poslední    předvánoční 
akce. Pásmo         vánočních tradic 
a zvyků se velice líbilo.  Do vy-
stoupení byli        zapojeni i naši 
uživatelé.  

Vyvrcholením celé předvánoční a 
vánoční nálady je Štědrý den. 
S přáním příjemného prožití      
svátků, přišel ředitel Domova pan 
F. Erba s vedoucí soc. zdravotního 
úseku, paní D. Klossovou.        
Slavnostní zahájení večeře        
proběhlo v jídelně a bylo tak     
trochu i   bilancí letošního roku, 
kdy pan ředitel nezapomněl       
poděkovat všem zaměstnancům za 
jejich práci. S přáním dobré chuti a 
klidných     vánočních svátků     
prošli s paní Klossovou celý ústav 
a každému uživateli i sloužícím 
zaměstnancům popřáli osobně.                     

       E.                                     

Český svaz chovatelů, ZO Kolešovice zve   spoluobčany na tradiční zimní výstavu drobného zvířectva a   okrasného ptactva, která se koná v sobotu 12. února 2011 od 8 do 14 hodin v areálu svazu. Výstava je prodejní a je    připravena bohatá  tombola ! Srdečně zvou  pořadatelé !   
       Český svaz žen Kolešovice pořádá  

 

          DĚTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL  
 
v neděli 12. března od 10 hodin na sále 
Kulturního domu v  Kolešovicích. K tanci a  zábavě    
hraje Jiří Ladra.  

                  Vstupné: dospělí: 40,- Kč, děti 20,- Kč. 

NE S E ĎTE  DOM A,  p ř i j ď t e  me z i  n á s   NE S E ĎTE  DOM A,  p ř i j ď t e  me z i  n á s   NE S E ĎTE  DOM A,  p ř i j ď t e  me z i  n á s   NE S E ĎTE  DOM A,  p ř i j ď t e  me z i  n á s       



 

J AK  BY LO ?  PO ČA S Í  V  OJ AK  BY LO ?  PO ČA S Í  V  OJ AK  BY LO ?  PO ČA S Í  V  OJ AK  BY LO ?  PO ČA S Í  V  O BC I .BC I .BC I .BC I .     

L I S T O P A D   

T EP L O TY V L I S TO P AD U [ ° C]  
SR Á ŽK Y V L I S TO P A DU 

[ l / m 2 ]  

rok Max. datum Min. datum průměr celkové Max. Datum 

2008 14,0 10.11.2008 -  4,5 18.11.2008  3,51 22,0 14,0 21.11.2008 

2009 14,0 17.11.2009  -  3,0 01.11.2009 5,69 42,5 15,0 03.11.2009 

2010 16,5 14.11.2010   - 7,5 27.11.2010 4,76 77,0 16,5 16.11.2010 

P R O S I N E C   

T EP L O TY V PRO S I N CI  [ °C]  
SR Á ŽK Y V P RO S IN C I  

[ l / m 2 ]  

rok Max. Datum Min. Datum průměr celkové Max. datum 

2008 9,0 22.12.2008 - 10,5  30.12.2008 0,64 38,0 18,5 13.12.2008 

2009 10,0 07.12.2009 - 18,0 19.12.2009 - 1,13 71,0 11,0 31.12.2009 

2010 4,0 11.12.2010 - 22,0 04.12.2010 - 5,93 62,5 10,5 25.12.2010 

Je rok 1995 a čekáme se spolužáky ze střední školy na          
zastávce. O kousek dál stojí autobus do Kolešovic a Kolešova. 
Den za dnem,   týden za týdnem, měsíc za měsícem. Jednoho 

dne se tam musíme podívat, říkáme si, ale pak už je tu maturita,      
rozprchneme se do všech koutů světa a na Kolešovice si ani    

nevzpomeneme. 
 

O deset let později sedím s Aničkou u piva. Anička se zasní. 
”Jednou bych chtěla opravit nějakou kapličku...” Jako správná 
žena činu, nezůstává Anička u snění a za pár dní už objíždí      
kostelíky a kapličky a pátrá po té pravé. Netrvá to dlouho a 
máme jasno - ta pravá, jediná a nejlepší stojí ve Zderazi na   

Rakovnicku. 
 

Cyklus se uzavírá, pachatel se vrací na místo činu, a tak jednoho 
sobotního rána přijíždím s Aničkou, Vláďou, Lenkou a Halinou  

do Kolešovic a částečně s hrůzou, částečně s obdivem, se dívám 
na „tu naši” kapličku. Žádná střecha, zející praskliny, bezhlavá 
socha a hromada suti. Tohle přece nikdy nemůžeme opravit! Po 

příští vichřici určitě spadne. 
 

Nespadla. Stálo to (hlavně Aničku) spoustu práce a ještě víc      
papírování, ale změny k lepšímu začínají být vidět. Jestli    

všechno dobře dopadne, rádi bychom letos dokončili zastřešení 
kaple, omítli ji.  Hlava Jana Nepomuckého se nakonec našla u 

památkářů a snad se brzy vrátí ke svému tělu, sdružení dostalo 
loni osmdesátitisícový příspěvek od Nadace Občanského fora na    

restaurování sochy.  
 

Těší mě přístup místních lidí, kteří se zajímají o kapličkové     
novinky, a doufám, že se zas brzy uvidíme. Třeba na příštím     

koncertu pro kapličku.                                                                                    
   Karla Fejfarová,členka OS Zderaz 

O BČ A NSK É  S DRU ŽENÍ  ZDE R A ZO BČ A NSK É  S DRU ŽENÍ  ZDE R A ZO BČ A NSK É  S DRU ŽENÍ  ZDE R A ZO BČ A NSK É  S DRU ŽENÍ  ZDE R A Z  

V sobotu 4. prosince 2010 proběhl v kostele 
sv. Petra a Pavla v Kolešovicích Koncert pro 
Kapličku, který již tradičně pořádá Občanské 
sdružení Zderaz, na podporu opravy kaple sv. 
Jana Nepomuckého v obci Zderaz. Již třetím 
rokem,  v adventním čase, se kostelní lavice 
zaplnily posluchači z blízka i daleka, aby 
spolu    prožili  příjemný večer. Vystoupilo 
vokální těleso Sunday Singers a součástí   
večera bylo vyhlášení výsledků ankety o nej-
hezčí dětskou kresbu kaple. V ročním inter-
netovém hlasování zvítězila kresba absol-
ventky ZŠ v   Kolešovicích, Miroslavy  Vo-
cetkové. Všechny soutěžní kresby si můžete 
stále prohlédnout na internetových stránkách 
sdružení www.zderaz.cz .                                                               

 Martin Patočka, místopředseda sdružení 

Přestože v kostele byla veliká zima, srdíčka 
všech přítomných se krásným zpěvem       
ohřála velkou měrou.                     - li -  



 

Poznámka: Pokud by někdo z jakéhokoliv důvodu nechtěl být v této rubrice zveřejňován, ať toto oznámí v kanceláři OÚ Kolešovice.            
Zveřejněné informace nejsou v rozporu se zákonem č.268 o   matrikách z roku 1949, neboť byly  získány z alternativních zdrojů.  

tisk Kolešovické  l i s tyKolešovické  l i s ty  vydává obec Kolešovice. Počet výtisků  120 ks.                                                                                                       
Vy davatel :   obec Kolešovice, 270 02 Kolešovice č.p. 212  – telefon: 313 582 296, IČ 00243884,  www.kolesovice.cz                                                

Evidenční číslo periodického tisku: MK ČR E 18577. Texty neprošly jazykovou úpravou.                                                                             
Adresa pro zasí l ání  př í spěv ků  a  inzerátů : obec@kolesovice.cz / Uzávěrka  př í š t ího č í s l a : 21. 03. 2011 

   

  J i ř i n a  K u č e r o v á        

E m i l  S c h i e r l                

J a n  P a v l í k                

F r a n t i š k a  Č e r n á  

    

B l a h o p ř e j e m e ! 

* gratulujeme občanům ve věku 70, 75, 80 let a po 80 roce každý rok  

        V měsíci prosinci a lednu nás opustili naši spoluobčané:  

  pan M i r o s l a v  R a n s d o r f   ( + 16. 12. 2010)  
  pan  R o s t i s l a v  Č e c h   (+ 18. 12. 2010)   
  paní G e t r u d a  C u c o v á   (+ 24. 12. 2010)   
  pan V l a s t i m i l  F o l b r   (+ 21. 01. 2011)       

       Čest jejich památce ! 

 Významného životního jubilea se v měsících leden a únor 2011 dožívají tito naši spoluobčané.                   

 Přejeme pevné zdraví a pohodu do dalších let.                         

 S POLEČENSKÁ  KRON IKA  

   

   V a l e n t i n a  L i š k o v á   

J o s e f  T r o j á č e k   

A n n a  P o d o l k o v á        

   

Recept na hezký rok 2011 P P P P P P P P           

                    
                    0 0 0 0 0 0 0 0           
       
       
       
       
       
       
       
       1 1 1 1 1 1 1 1           
         
         
         
         
         
         
         
         1 1 1 1 1 1 1 1           

                F F F F F F F F           
                                2 2 2 2 2 2 2 2           

                   Vezme se 12 měsíců, pořádně se očistí od                                                                                 
veškeré zlomyslnosti,  chamtivosti a nenávisti.                                                                              
 Každý měsíc se rozdělí střídavě na 28, 30 a               
       31  dílků  tak, že  vystačí na celý rok.                

          Potom se každý den upraví tak, že se vezme                                                                    
      1 porce důvěry, 1 dávka poctivé práce,                                               
         aspoň 2 dávky pěkných vzpomínek,                                                                                        
 2 dávky dobré nálady, přidají se 3 vrchovaté                                       
 lžíce optimismu,  čajová lžička snášenlivosti,                                          
           zrnko taktu a špetka trpělivosti.  

               To vše se promíchá a bohatě zalije láskou.                                                                       
        Takto připravený pokrm se ozdobí        
                      kytičkou pozornosti. 

           Podává se s milým úsměvem a dobrým slovem. 


